



В следственном управлении по Тверской области наградили представителей волонтерских организаций за плодотворную деятельность по поиску детей



Организация работы по без вести пропавшим несовершеннолетним стоит на особом контроле у руководства следственного управления по Тверской области и строится, в том числе во взаимодействии с Тверской региональной общественной волонтерской организацией «Поисково-спасательный отряд «Сова» и с добровольными поисково-спасательными отрядами. Со дня подписания с волонтерской организацией соглашения о порядке взаимодействия и обмена информацией в случаях безвестного исчезновения людей на территории области выработан единый алгоритм розыска пропавших, который позволяет эффективно работать.



Отмечая особую роль Тверской региональной общественной волонтерской организации «Поисково-спасательный отряд «Сова», сотрудники которой плодотворно взаимодействуют с правоохранительными органами при поиске пропавших без вести, руководитель отдела криминалистики полковник юстиции Андрей Гореликов и старший инспектор (по кадрам) подполковник юстиции Алексей Варфаломеев следственного управления Следственного комитета вручили благодарности координаторам ВПСО «СОВА» Тверской области Екатерине Дунцовой и Алексею Чагину, руководителю поисково-спасательных работ ВПСО «СОВА» Ольге Быстровой, руководителю Бежецкого подразделения ВПСО «Сова» Екатерине Пахомовой и ВПСО «Олимп» Андрею Жданову.

В свою очередь волонтеры также поблагодарили за каждодневную, кропотливую работу представителей следственного управления, которые всегда взвешенно привлекают их к поискам пропавших в ситуациях, не терпящих отлагательств.

Изображения



24 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1752687>